G GD & DT THANH HOA PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1
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Ho, tenthl SIhs. .o ssissmimmissinassmnsamsnsssis 121 b L AR
Cau 1: Khéi ciu cé ban kinh R c6 thé tich 12

A. gﬁRs. B. %m‘i‘z. C. 7R*. D. 47R%.
Ciu 2: Trong khong gian Oxyz , mit phing (P): f+ % +§ =1 khéng di qua diém nio duéi day?

A. P(0;2;,0). ’ B. N(1;2;3). C. M(1;0;0). D. Q(0;0;3).
Ciu 3: Cho ham s6 y= f(x) xéc dinh 5 — 0 1 2
trén R\{1}, lién tuc trén mdi khodng fe) . . [ s :

xéc dinh va c6 bing bién thién nhu
hinh bén. Téng s6 tiém cin dimg va /’2 5
tiém cin ngang cua 5 thi ham s6 13 e 0 /
¢
3

A. 4. B. 3. C.1. D. 2.
Ciu 4: Thé tich ciia khi 13ng try ¢6 dién tich ddy bing a’ va chiéu cao bing 3a 13
A. @, B. 3a2°. C. 3zad. D. zd’.
Ciiu 5: V& k v 12 hai s& nguyén duong tlry ¥ théa man & <n, ménh dé ndo dudi déy ding?
n! n! n! (n=k)!
A A= ; B. 4= : C. A =—. D A =2—
4 (n-k)! " kli(n=k)! " k! " n!

Cau 6: Tip nghiém cia phuong trinh: 2% =4 13
A. {0}. B. {3}. C. {0;3}). D. {0;-3}.

Ciu 7: Trong khong gian Oxyz, cho mdt chu (S): (x-2)2 +(y—=3)* +(z+1)* =25. Toa d§ tdm J va bén

kinh R ciia mit cdu (5)12
A. I=(2;3;-1); R=25.
C.I=(2;3-1); R=3.

Ciu 8: Ho nguyén him ciia ham s /() =x"+3x 14

B. fi+3x2+C. C.x—4+3—f-+C. D. 3x*+3+C .

B. I=(-2;-3;1); R=25,
D. I =(-2;-31); R=5.

.'&o x4+3x2+C-

Ciu 9: Cho cip sb nhin (1) ¢6 s& hang dAu % =3 va cong bdi g =2. Gié trj cia u, béng

A. 24. B. 54. o C. 48. D.9.
Cau 10: Cho him sé y = f(x) c4 bang bién thién nhu sau
x | - -1 0 1 +o0
' + 0 - 0 + 0 =
. 3 3
—0 -2 —0
Gié tri cuc tiéu clia ham sé bing
a0, B. -1. £ -2 D. 3.
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Chu 11: Cho him s8 y = f(x)c6 bing bién thién nhu x| 0 2 +t
hinh v& bén. Khing dinh nao sau d4y 1 ding? -' 0

A.Ham so F(x) dong bién trén (—o0;0) U (2; +00).
B. Ham s6 f(x) dong bién trén khodng (~c0;4).
C. Ham sé 5163 dong bién trén (0; + o).
D.Him s6 f(x) ddng bién trén khoing (—x;0).

Ciu 12: Cho him 56 y = f(x) lién tyc trén doan [4;4] va c6 g

dé thj nhw hinh v& bén. Gol M vi m lin luot 12 gid trj 16n nhét Bromsmsoney

vé nh6 nhét cia him s di cho trén doan [4;4]. Gia trj cia /

M —m bin -4 : T

A. 4, : B.6. I T X \*
C.8. D. 1. ’

Céu 13: Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thing (d): x—3_1-= y-2-2 =z-3. Vecto ndo dudi diy la
vecto chi phuong clia dudmg thing (d)?

A =(321). B. #,=(3;2;0). C. % =(3;2;3). D. i, =(1;2;3).
Céu 14: Gid str x,y 13 céc s6 thuc dwong.-Ménh ¢€ ndo sau ddy sai?
A. logx+logy= log(xy) B. log(x+y)=logx+logy.
1
G logJE:—(longogy). D. logf-=logx-]ogy.
Y
Ciu 15; Ducmg cong trong hinh v& bén 12 db thj y J‘
cila him s6 ndo dudi diy? N 12
4 2 3 E 1
A y=x"-2x" B. y=—x"+3x. =] L] x
C. y=x'-3x. D. y=-x*+2x% :
) B

Chu 16: Cho s6 phitc z=2+3i. Phin thyc va phin o ciia s6 phitc Z I4n lugt 1a

A.2val. B. -2 va -3, C.2va-3. D. 2 va -3,
Céu 17: Choham s f(x) c6 bing xét d4u ciia him dao him nhu sau:
x I —0 -3 2 3 4 +00
S (x) | - 0 + 0 + 0 - 0 +
S$6 diém cyc trj cia ham s6 43 cho 1a
A.6. B. 4. C. 2. D. 3.

Ciu 18: Biét rﬁng véi moi a,beR phuong trinh Iogix—alogzx-S’ =0 ludn c6 hai nghiém phén biét
x,, x,. Khi dé tich xx, bing

A. 3. B.a. C. blog, 3. D. 2.
Chu 19: Goi z, z, 14 hai nghiém phirc cia phuong trinh 2 —4z+5=0; M, N lin lugt la céc diém biéu
dién z, z, trén mijt phing phirc. D dii doan thing MN 12

A. 25 B. 4 c. 2 D. 2.
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Céu 20: Goi S1a dién tich hink phing (H)gisi han

bé'i cdc dudng y= 7 (x), truc hoanh va haj dudmg
thing x=-1, x=2 (nhu hink vé bén).

0 2

Pit a= Ilf(x)dx, b=[1(x)dx, ménh d& nao
sau day ding? D

A S=b-a. B. S=b+a. C.S=-b+a. D. §=-b-a.
Ciau 21: Cho hi‘nh ling try dimg ABCD.A'B'C'D' ¢ 84y ABCD 14 hinh thoi, 4C=244"'= 2a\/§. Goéc
gilra hai mét phang (4'BD) va (C'BD) bing

A. 90°. B. 60°. C. 45°, D. 30°.
Ciu 22: Cho s0 phitc z=a+bi,(2,b€R). S§ ménh d& diing trong céc ménh 44 sau 1a

L. Médun cia z 12 mét sd thye duong.

IL 22 =|2f

IIL [z =iz =[]

IV. Diém M(-a;b) 12 8iém biéu dién sé phirc Z .

A3, B. 2. C.1. D. 4.
Céu 23: T4p nghiém clia bit phuong trinh In3x <In(2x+6) 14
A. [0;6). B. (0;6). C. (6;+). D. (~9;6).

2 0 2
Céu 24: Cho [ f(x)dx=2v& [g(x)dr=1, khi 4 [1f(x)-3g(x)}éx bing
0 2 0

Al B. 5. C. 3. D. -1.
Céu 25: Cho hinh nén c6 ban kinh ddy bing 4a va chidu cao 3a. Dién tich xung quanh ctia hinh nén 13
A. 127d*, B. 247a’. C. 407a. D. 207a*.

Ciu 26: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(1;3;2), B(3;5;—4) . Phuong trinh mt phing trung trire
ciia doan ABla
A, x+y-32-9=0, B. x+y-32z+9=0.
D. x=3 =y—5 N z+4 '
1 1 -3

C. x+y-3z+2=0.

Ciu 27: Cho hdm sé y = f(x) =ax* +bx* +c(a,b,c e R) b
@3 thj nhur hinh v& bén. S6 nghiém cia phuong trinh
2f(x)+3=01a

A, 3. B.0.
C 4. D. 2.
Céiu 28: Cho a,b 14 céc sé thyc duong khéc 1, @5 thj ham Ay . l

56 y=log,x va y=log, x lan luot 12 (C,),(C,) nhu hinh
bén. Khing dinh nao sau ddy 12 diing.

b
A. be°<aé. B. be° >ae. y ; .
(Cy)
b
C.be =ae. D.ae" >be. &(G;)
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Céu 29: Cho khéi chép tir gidc déu cd canh diy bing a , g0c gitta canh bén va mit day béng 60°. Thé
tich cua khéi chép la

JJ‘. B'ang a’ﬁ Dang
C. ra : ]

Céu 30 Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P):2x-y+2z-3= 0 va dudong thing
x~1 y+l z- 1

(a): 3 > - Khoang céch giita (A) va (P) 1a
2 8
A.- i Bl . —
> B c. 2 ; . DL
Ciu 31: S6 gié trj nguyén cita tham sé m & ham sé W 21 ddng bién trén khoang (10;+0) 1
x+m
A. 5. B. 4. C. V4 sb. D. 3.

3
Ciu32: Cho [—% =% 1 bln2+cind véia b. o 13 che o momvin (i fri o o
-!44_2 [x+1 3 ¢in3, va1a, b, ¢ 1a cic s6 nguyén. Gia trj cia a+b+c bang

A2 B.9. C.7. D. 1.

Ciu 33: Mét cudén d& can c6 dang hinh tru cb
dudng kinh 44,9cm. Trong thoi gian dién ra
AFF Cup 2018 ngudi ta di st dung dé in cac
bing rén, khiu hiéu cb vii cho déi tuyén Viét Nam,
do &6 duo’ng kinh cua chn 4 can-con lai 1a
12,5cm. Biét d§ day cua tAm @& can 14 0,06cm, hay
tinh chiéu dai L cia tdm dé can 44 st dung?( lam
tron dén hang don vi)

A. L=24344cm . B. L=97377cm. C. L=848cm. D. L=7749cm.
Ciu 34: Cho s6 phitc z=a+bi,(a,b € R) théa min z+3+i-|2z|i=0. Téng S=a+b 1
A. §=0. B. §=-1. C. S=-3. D. S=1.

Cau 35: Nhém tao moi trudmg xanh, sach, dep va thin thién. Doan truong THPT Héu Lgc 2 da phat ddng
phong trao trong hoa toan by khudn vién duong vao trudng. Sau 1 ngay thuc hi¢n da tréng dwoc mot
phan dién tich. Néu tlep tuc vai tlen o [3} nhu vay thi du kién sau dung 23 ngay nia sé& hoan thanh. Nhlmg
thay cdng vige ¢6 y nghia nén m&i ngiy s6 lugng doan vién tham gia ddng hon vi vay tir ngay thir hai moi
ngay dién tich ducrc trong téng lén 4% so véi dién tich ngay ké trudc. Hoi cong viée s& hoan thanh vio
ngiy bao nhiéu? Biét ring ngiy 08/03 la ngiy bt &au thyc hién va 1am lién tyc.

A. 25/03. B. 26/03. C. 23/03. D. 24/03.
A . 5 . x+l y z-2 hin
Ciu 36: Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thing d:—-2—-=-I-—T , mat phang

(P):x+y—-2z+5=0 va A(L;-1;2). Dutmg thing A cét d vi (P) lanlugt tai M v N saocho 4 14
trung diém cuia doan thing m. Mot vecto chi phuong ciia A 1a:

A. ii =(4;5;-13). - i =(1;-12). C. i=(-351). D. i =(23;2).
Ciu 37: Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P):2x+2y-2+9=0 vi diém A(1;2;-3). Duimg
thing d di qua 4 va cé vecto chi phuong i =(3;4 ;—4) cit (P) tai B. Diém M thay dbi trén (P) sao
cho M luén nhin doan AB dudi mét géc 90°. Do dai doan MB 16n nhit bing

Ay 22, B. V41. C. 6. D. 5.
g5
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Cau 38: Cho hinh chép S.4BCD 6 diy ABCD 13 nira luc gidc déu noi tiép dudng tron dudmg kinh

AD=2a, S4 vuéng géc voi ddy va Sd=a.3, Goi H 1 hinh chiéu cia A 1én SB. Khoang céch tir H
dén mit phing (SCD) bing

A.i. B. 30\/5 dg_ D 3a\/-6-
C. 5 .——]6 .

Céu 39 Mot thing dyng rugu Iam bing g5 13 mét
hinh trén xoay(tham khio hinh bén). Béan kinh cac
day 1 30cm, khoing céch hai mit day 1a 1m,
thiét dién vudng géce véi truc v céch déu hai déy
¢6 chu vi 1a 807 cm. Biét ring mit phing chira
truc cht mat xung quanh cia binh 1a cac dudng

parobol. Thé tich cia thing gin véi sd ndo sau
day?

A. 425,2(lit) B. 284 (lit). C. 212,6(li). D. 142,2 (lit)

Céu 40: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan 10 3 5

—
| 3 ]

[0;5] va c6 bing bién thién nhu hinh bén. :
C6 bao nhiéu gié trj nguyén duong clia tham

s6 m dé bt phuong trinh 1)
mf (x)+~3x <2019 1 (x)-+/10-2x nghiém

ding véi moi x €[0;5]?

E N

A. 2014, B. 2015. C. 2019. D. V6 sb.
Ciu 41; Cho hdm sé y= f(x)=ax' +bx’ +cx’ +dx+e (a,b,c,d,ee€R) . Ay
¢6 ¢3 thj nhu hinh v& bén. S8 nghiém cia phuong trinh 4
F(WF@)+r@+2J7x)-1=01a ASTN
A. 3. B. 4. 1 01 %
2 D. 0.

Ciu 42: Cho him s f(x) lién tuc trén R va cd dd thi nhu hinh
v& bén, S6 gid trj nguyén cua tham s m dé phuong trinh
£?(cosx)+(m—2018) flcos x) + m—2019=0 c6 ding 6 nghi¢m
phén biét thudc doan [0; 27] 12,

A, 5. B. 3.

Coi D. 1.

Ciu 43: Cho ham s6 f(x) nhén gié tri duong, vd ¢6 dao ham lién tuc trén doan [0;1], Biét f(1)=1 va

( -3
£(x).f(1-x)=€", ¥xe[0;1]. Tinh I = | @ ff ;f ()4
0

Al = 1 B.]=—l-. C.I=_.1_. D. 7=

60 10 10 60

Ciu 44; Goi S 1a tw@p hop tt ca cdc gid tj cia tham sb m dé bt phuong trinh
mi(x* =) =m(x’ = x*)—x+e"' 20 ding véimoi xeR. Sé tap con cua § 1a
A.2, B. 4. C.3. D. 1.
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Céu 45: Cho ham f(x) c6 bang xét dau cua dao him nhu sau:

xl——oo -1 0 ; 2 +D
f’(x)l - o + 0 - 0 - o =+

Ham sé y =61 (x—1)-2x" +3x> ddng bién trén khoing nao dudi day?
A. (2 ). B. (-1,0). C. (—xo;-1). D. (0;1).

CAu 46: Cho z,,z, 14 hai trong céc s6 phirc théa min kz —3+J§i) =2 vi ]zl ‘zzl =4 . Gi4 tri 16n nhét cia
!21|+IZZI b?mg

A.8. B. 443. C. 4. D. 2+24/3.
Chu 47: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 SA=SB=SC=AB=BC=CD=DA=1. Goi G,G,,G,,G, lin
lwot 14 trong tAm céc tam gidc SAB,SBC,SCD,SDA. AC cit BD tai O: Khi thé tich khéi chép
S.ABCD 1ém nhét thi thé tich khéi chép 0.G,G,G,G, bing
1 1 1 2
A B. . C. g D. =
Céu 48: Hai ban A va B mdi ban lén bang yiét ngiu nhién mét s& tw nhién gdm ba chit s ddi mét khac

nhau. Xéc suat dé céc chit s6 c6 mit & hai s8'd6 gidng nhau ddng thai tdng 14p phuong céc chit s6 d6 chia
hét cho 3 12

_41_ B.__Z_._ c,ﬁ’_. D_ﬂ_.
5823 1944 17496 23328
Ciu 49: Cho c4c sd thye duwong x,y théa man loghr,_myw2 (11x+20y—-40)=1. Goi M, m l4n luot 12 gid
trj 16n nhAt va gi4 trj nhé nhit cia S=2 . Tinh M +m.
x

A M+m=2014. B. M+m=410. C.M+m=%. D.M+m=%.

Ciu 50: Trong khong gian Oxyz, cho céc diém A(0;0;—2) vi B(3;4;1). Goi (P) 14 mit phing chira
dudbng trdn  giao tuyén cia hai mit chu (5):(x=1)* +(y-1* +(z+3)* =25  véi

(8,):x* +y*+2°~2x~2y~14=0. M,N 12 hai diém thuéc (P) sao cho MN =1. Gié tri nhd nhit cta
AM + BN 1a

&, /891, B.5. C. 4. D.3.
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